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Вступ. Підготовка фахівців у галузі охорони 
здоров’я з фізичної терапії та ерготерапії пе-
редбачає наявність клінічної бази для забез-
печення практичного освоєння необхідних 
знань та навичок. Кафедри фізичної терапії 
та ерготерапії змушені укладати договори 
на спеціальну підготовку з медичними за-
кладами та приватними реабілітаційними 
центрами. Але студенти практично не мають 
можливості працювати самостійно з паці-
єнтами, що суттєво знижує цінність випуск-
ника кафедри на ринку праці. Ця ситуація 
негативно впливає на підготовку наукових 
кадрів та виконання конкурентоспроможних 
наукових досліджень у галузі. Позбутися цих 
недоліків можливо через створення власної 
університетської реабілітаційної клініки. 
Така база може поєднати в собі навчання, 
практику, наукові дослідження і сам процес 
фізичної терапії пацієнтів.

Методи дослідження: аналіз та уза-
гальнення даних науково-методичної та 
спеціальної літератури, логіко-теоретичний 
аналіз та системний підхід.

Результати дослідження. Для за-
безпечення реабілітаційно-діагностичного 
процесу, підготовки, перепідготовки і під-
вищення кваліфікації науково-педагогічних 
кадрів, а також проведення науково-дослід-

ної роботи, навчання студентів створено клі-
ніку з відділеннями фізіотерапії, ерготерапії 
та фізичної терапії, телемедицини, ЛФК, 
бальнеології. Основні завдання і напрями ді-
яльності: організація і надання реабілітацій-
ної допомоги пацієнтам; розробка і впрова-
дження реабілітаційних технологій, клініч-
них рекомендацій, стандартів, забезпечення 
умов для оволодіння студентами практичних 
навичок; максимальне використання сучас-
них інформаційних технологій; створення 
і впровадження конкурентоспроможних ре-
абілітаційних технологій. 

Висновки. Практична підготовка спе-
ціалістів на базі клініки дозволяє створити 
мультидисциплінарну команду і поєднати 
педагогічний, науково-дослідний та ліку-
вальний процеси.

Перспективи подальших дослід-
жень. Дана модель передбачає використан-
ня міжнародної класифікації функціонуван-
ня (МКФ), застосування методів оцінки ви-
мірювання структурних змін та порушених 
функцій організму, трактування отриманої 
інформації, демонструючи доказове при-
йняття рішень.
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